

# 「視覚発達支援ドリルシリーズ マスコピー レベル2」 正誤表

「マスコピー レベル2」の問題⑭に誤りがありましたので、  
以下のように訂正させていただきました。

ページ	正誤	訂正箇所
問題⑭	(誤)	※「たて」か「よこ」か「ななめ」に AとB <u>7</u> こ ずつかかれているよ。
	(正)	※「たて」か「よこ」か「ななめ」に AとB <u>8</u> こ ずつかかれているよ。
解答	(誤)	<p>14</p>
	(正)	<p>14</p>

ご購入いただきました皆様に謹んでお詫び申し上げ、ここに訂正いたします。  
誠に申し訳ございませんでした。  
今後ともどうぞよろしくお願いいたします。

以上